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井原市教育委員会１２月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和元年１２月１０日(火) 

２．開   会 令和元年１２月１９日(木)１５時００分 

３．閉   会 令和元年１２月１９日(木)１６時２５分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

   出席委員   教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  佐 藤 和 代 

          委     員  西 田 友 美 

   欠席委員   なし 

６．会議に出席した職員 

 北村教育次長 今井学校教育課長 三宅生涯学習課長 谷本文化課長 

立花スポーツ課長 津組教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第３５号 令和元年度井原市一般会計補正予算について 

【議 案】 

議案第２３号 令和元年度末井原市教職員人事異動方針について 

【協 議】 

第４次井原市子ども読書活動推進計画（案）について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

定刻がまいりましたので１２月定例会を開会いたします。 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】前回１１月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいた

だいております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

なお、１１月定例会の会議録につきましては、全て公開といたします。以上です。 
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【伊藤教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議なしということで、処理させていただきます。 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意しております。 

― ２０１９年井原市教育委員会に関する１０大ニュース、１２月議会から ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第３５号 令和元年度井原市一般会計補正予算について 

【伊藤教育長】では、これより議事に移ります。最初に、報告第３５号、令和元年度井原市

一般会計補正予算についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】それでは、報告第３５号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

適応指導教室「大山塾」整備事業について、鉄骨工事で使用する材料の高力ボルトが、

東京オリンピックや近年の災害の影響により、全国的に不足しており、資材調達に不測

の日数を費やすこととなり、工期内での完成が困難な状況となったため事業を繰越すも

のです。 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【佐藤委員】以前、大山塾建設に係る検討会議に参加させていただきましたが、そうした会

議での意見が設計にどのように反映されていますか。 

【今井学校教育課長】教室の配置であったり、調理室、運動スペースの確保、地域の方との

交流等について検討を行い反映させています。 

【伊藤教育長】他にご質問がないようですので、報告第３５号は、ご承認いただけますでし

ょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】報告第３５号については、承認することといたしました。 

 

【議 案】 

□議案第２３号 令和元年度末井原市教職員人事異動方針について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 
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□協議事項 第４次井原市子ども読書活動推進計画（案）について 

【伊藤教育長】次に、協議事項に移ります。第４次井原市子ども読書活動推進計画（案）に

ついてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【三宅生涯学習課長】第３次井原市子ども読書活動推進計画の計画期間が終了することに伴

い、子どもの読書活動を取り巻く状況の変化を踏まえつつ、第３次計画期間における成

果と課題を整理し、令和２年度から令和６年度までの５年間を計画期間とする「第４次

井原市子ども読書活動推進計画」を本年度策定いたします。 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【奥田委員】各学校では「朝読（あさどく）」を行い、本を読む習慣付けに取り組んでいると

思いますが、小学校高学年と中学生の不読率が改善されていません。 

【三宅生涯学習課長】学校における取組以上に、スマートフォンやタブレット等の普及によ

る活字離れが進み、特に家庭における読書離れが大きな課題であると考えています。 

【西田委員】計画策定にあたって実施されたアンケートの中で、塾や部活動などで忙しくて

読書をする時間がないという意見が目につきました。 

【藤井職務代理者】読書の優先順位が低いということでしょう。読書時間を一定量確保する

取組みが必要だと考えます。 

【佐藤委員】他の自治体の取組みですが、図書館利用者カードに通帳機能を付け読書履歴と

して本の価格を記録したことにより、それを楽しみにする利用者の増加により図書館の

入館者が大きく増えたとのことでした。いろいろな動機付けを研究していく必要があり

ます。 

【奥田委員】学校においても司書の方に協力いただき、図書館教育の充実について考えてみ

てください。 

【伊藤教育長】他にご意見が無いようですので、本件は以上といたします。 

 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【奥田委員】先日の新聞で、市内通学路の未整備の危険個所が１１か所と報道されていまし

た。他市と比べても多いようでしたがどういった状況ですか。 

【今井学校教育課長】建設課が市内の幼稚園、保育園を対象に調査を実施されたようですが、

詳細については確認中です。 

教育委員会においても定期的に通学路の点検を実施しており、適宜学校と協議の上、

通学路、集合場所等の変更などの対応を行っています。 

【伊藤教育長】他にないようですので事務局から何かありますか。 
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【津組教育総務課長補佐】本日審議いただきました、議案第２４号につきましては、人事案

件であるため非公開として会議録を作成させていただきます。 

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えておりますので、

よろしくお願いいたします。 

 

― 各担当課長から教育委員会令和２年１月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ２月定例会を２月１８日火曜日午後３時から４０３会議室で開催に決定 ― 

 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、１２月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日

はありがとうございました。 


